

各 位

会社名 株式会社だいこう証券ビジネス 代表者名 代表取締役社長 竹 内 透 (コード番号 8692 東証・大証2部) 問合せ先 企画開発部長 風 神 浩 三 (TEL 03-3666-9169)

1 単元の株式の数の変更に関するお知らせ

当社は、平成 16 年 11 月 29 日開催の取締役会において、下記のとおり 1 単元の株式数の変更について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.最近の投資単位の状況および変更の理由

個人を中心としたより多くの投資家が取引しやすい環境の整備と、当社投資家層の拡大および当社株式の流動性の更なる向上を図るため、当社株式の1単元の株式の数を変更することといたしました。

- 2.変更の内容
 - 1単元の株式の数を 1,000 株から 100 株に変更する。
- 3.変更予定日

平成17年2月1日(火)

【ご参考】

- 1. 平成 17 年 2 月 1 日をもって、東京証券取引所および大阪証券取引所における売 買単位も 1,000 株から 100 株に変更されることとなります。
- 2. 平成 17 年 1 月 31 日現在で登録単元未満株式を 100 株以上ご所有の株主各位に つきましては、その登録単元未満株式のうち 100 株の整数倍の株式は、100 株 券にて株券を交付いたします。
- 3. 1 単元の株式の数の変更に関する日程

平成 16 年 11 月 29 日(月)	1 単元の株式の数の変更に関する取締役会決議
平成 16 年 11 月 30 日(火)	取締役会決議公告(日本経済新聞)
	取締役会決議通知書の送付
平成 17 年 1月 31日(月)	株券引換案内等の送付
平成 17 年 2 月 1 日(火)	効力発生日
	株券引換開始

以上